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Protokół z posiedzenia Rady Sportu 04/2021.

Data i miejsce posiedzenia: 11.06.2021 r., stadion w parku miejskim im. Powstańców Wielkopolskich w Śremie.


Uczestnicy:
· Krzysztof Lewandowski
· Jadwiga Śliwińska
· Dominik Sworowski
· Mariusz Kociemba
· Rafał Wachowiak
· Marek Matuszewski

Posiedzenie Rady Sportu (zwana dalej „Radą”) otworzył Przewodniczący Krzysztof Lewandowski, który poinformował o usprawiedliwionej nieobecności Pana – Piotra Wesołka. Posiedzenie odbyło się w formie wizytacji na stadionie w parku miejskim im. Powstańców Wielkopolskich w Śremie, po wizytacji członkowie Rady Sportu wyciągnęli następujące wnioski przedstawione poniżej:









Szanowny Panie Burmistrzu,


Na początku chcielibyśmy podziękować za możliwość wizytacji w dniu 11 czerwca 2021 i przedstawienia swoich spostrzeżeń w związku z prowadzonym remontem stadionu w parku miejskim im. Powstańców Wielkopolskich w Śremie. Wizytacja ta miała związek z zakończonym pierwszym etapem budowy budynku szatni wraz z trybunami przy stadionie.	

Dziękujemy również za oddelegowanie przedstawicieli UM, w osobach:
· Zastępca Burmistrza  Śremu Pan Bartosz Żeleźny,
· Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych Pani Barbara Jabłońska,
· Inspektor Pionu Edukacji i Usług Społecznych Pani Agata Nowicka,
· Naczelnik Pionu Rozwoju i Infrastruktury Pan Szymon Wasilewski,
· Inspektor zespołu Inwestycji i pozyskiwania Środków Zewnętrznych Pan Radosław Binkowski	,

którzy oprowadzili nas po obiekcie, zapoznali z wykonanymi pracami oraz planami przyszłych prac remontowo – budowlanych.	
Wynikiem naszej wizytacji są wnioski, które w imieniu RS oraz środowiska sportowego w Śremie przedstawimy:	

1. Nowy obiekt powinien zostać wyposażony w ruchomy sprzęt lekkoatletyczny oraz zaplecze do jego przechowywania (płotki, kule do rzutów, taśmy miernicze itp.) tak aby szkoły oraz kluby sportowe, które będą korzystać z obiektu miały do takiego sprzętu ułatwiony dostęp.
2. Prosimy o zamontowanie „bramy przesuwnej” (lub innej formy zabezpieczającej) w miejscu wejścia na trybuny z jednej i drugiej strony, aby nie była ona ogólnodostępna. Takie zabezpieczenie miałoby chronić trybunę przed aktami wandalizmu (Podczas wizyty zaobserwowano wyrwane krzesełka i tzw. „wlepy” na nich, co dodatkowo argumentuje naszą prośbę).
3. Proponujemy zaplanować środki finansowe w celu utworzenia placu zabaw i elementów sportowej architektury typu street workout dla dzieci i młodzieży z tyłu za trybuną główną w miejscu „pustego placu”. 
4. Sugerujemy wydzielenie powierzchni użytkowych dla następujących podmiotów:
a. Pomieszczenie magazynowe dla szkół, w którym jednocześnie można by przechować  akcesoria lekkoatletyczne,
b. Pomieszczenia magazynowe dla dwóch największych klubów piłkarskich, które najczęściej będą korzystać z obiektu.
5. Proponujemy zastosować „inteligentne/energooszczędne oświetlenie obiektu” w celu  zastosowania  ekonomicznego zużycie światła, aby nie narażać właściciela/Gminy na zbyt duże zużycie prądu. 
6. Prosimy o informację dotyczącą sposobu zarządzania obiektem po oddaniu do użytku – jaka będzie to firma i w jakim zakresie będzie odbywać się zarządzanie. Obiekt będzie czynny od 7 do 22 - potem będzie zamknięty?, czy będzie stróż nocny?, czy będzie zatrudniona firma ochroniarska?
7. Sugerujemy zamontowanie monitoringu -  trybuny głównej oraz drugiej trybuny, boiska orlik, płyty bocznej, płyty głównej, trybun oraz w newralgicznych miejscach przy obejściu obiektu. Jeżeli monitoring jest już zamontowany prosimy o krótką informację ( ilość kamer, obsługa itp.)
8. Sugerujemy wymianę na nowy  - szyld na bramie – „STADION MIEJSKI” – gdyż jego wygląd odbiega od nowego wizerunku obiektu.
9. Proponujemy zaplanowanie zakresu prac remontowych w obrębie głównej płyty boiska w celu:
− polepszenie warunków gry,
− stworzenie warunków do utrzymania wysokiej jakości murawy,
− zmniejszenie pracochłonności pielęgnacji,
− umożliwienie prawidłowego wzrostu trawy,	
Przy okazji wizyty członkowie RS poruszyli temat wadliwej infrastruktury towarzyszącą w postaci nawodnienia wraz z wyposażeniem boiska w nowe bramki – które od kilku lat są krzywe, co można zaplanować z kolejnym etapem inwestycji. Proponujemy również wyposażenie obiektu w specjalistyczny sprzęt do malowania linii na boisku głównym ponieważ z ostatnich informacji dostępnych w mediach wynika, że obecny jest uszkodzony w wyniku czego malowane linie są krzywe.

Jako Rada Sportu – organ opiniujący działalność Burmistrza wydaliśmy swoja opinię zachęcając do zastosowania i wprowadzenia w życie powyższych uwag, aby móc wspólnie wypracować najkorzystniejsze dla wszystkich rozwiązania.	
Podsumowując powyższe, uprzejmie proszę o ustosunkowanie się do naszych wniosków, gdyż chętnie zapoznamy się z Państwa opinią dotyczącą naszych uwag.	



Ze sportowymi pozdrowieniami,

Przewodniczący Śremskiej Rady Sportu
Krzysztof Lewandowski
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